



BOINAS ROJAS



Número 681

Año de la Victoria

Número suelto

15 céntimos

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Redacción y Admón: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23
- Talleres: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Viernes 21 de Abril 1939

TELEFONOS

Dirección y Administración: 2041
Redacción y Conferencias: 3028

EL CAUDILLO se ausentó ayer de Málaga

Dirigióse a Granada en las primeras horas de la mañana de la mañana de ayer, según se tenía proyectado ausentóse el CAUDILLO de nuestra capital, que con la presencia del GENERALISIMO vivió el día del miércoles uno de los más felices de su historia.

La escuadra alemana en el Mediterráneo causa alarma en París
PARIS.-Le Jour da el grito de alarma ante la presencia de la escuadra alemana en el Mediterráneo y dice que en caso de una complicación internacional las comunicaciones en Casablanca y Bresl estarían amenazadas. Esto hace que la escuadra francesa esté en Gibraltar.

las primeras horas de la mañana

A las nueve de la mañana de ayer, según se tenía proyectado ausentóse el CAUDILLO de nuestra capital, que con la presencia del GENERALISIMO vivió el día del miércoles uno de los más felices de su historia.

A la finca "Las Palmeras", que se ha honrado siendo la residencia de FRANCO durante su estancia en nuestra capital, acudieron a la citada hora, para despedir a S. E. todas las autoridades militares, del Movimiento, civiles y eclesiásticas, del GENERALISIMO, con su



El suntuoso chalet "Las Palmeras", de nuestro distinguido amigo don Tomás Bolin Gómez de Cádiz, residencia del CAUDILLO de España durante su estancia en Málaga

Se le despidió con el mismo entusiasmo con que fué recibido

BOINAS ROJAS despide respetuosamente al CAUDILLO con que a España dispensó su protección el Señor, y le reitera su inquebrantable y entusiasta adhesión, junto a la admiración sincera por la obra que ha dirigido, para conseguir, como felizmente ha ocurrido, la salvación de España.

Ha «liquidado» el Comité de No Intervención

LONDRES 20.- Se reunió el Comité de No Intervención que después de treinta y dos meses de vida, cierra definitivamente su labor. Sólo existirá una oficina administrativa hasta la liquidación financiera de las organizaciones de observación naval y terrestre.

RUTAS DEL PORVENIR

EL CAUDILLO Y LA REVOLUCION DE LA PAZ

LA visita del CAUDILLO a Málaga dejará muchos recuerdos. Todos, naturalmente, gratísimos. Más de un comentario hemos de dedicarle al desmenuzar sus aspectos. Plácenos hoy subrayar la satisfacción del GENERALISIMO por la vasta y compleja obra que corresponde al Movimiento. El CAUDILLO reconoció anteayer en Málaga, una vez más la eficacia en el servicio de la Falange Española Tradicionalista y de las Jons. Tuviémos la dicha de escucharlo de cerca, en ocasión en que recibía a los jefes de Falange para todos los cuales la afabilidad del jefe del Estado se mostró tan espontánea como siempre. Breves y sustanciosas fueron las palabras de FRANCO; palabras reveladoras de su clara visión de estadista. Lo que dijo el CAUDILLO fué que ahora ha de acometerse la revolución nacional, revolución consciente, sana y constructiva. Es decir, todo lo contrario de lo que quería ser la revolución del marxismo, cuyas bases principales se apoyan en la carencia de ideas generosas y en un espíritu satánico de desintegración y de destrucción, animado por el odio. El vocablo, que puede, y con razón, asustar en un sentido tiene otro más elevado, más noble, por cuanto lo que interpreta es el de conmutar, renovar, realizar un profundo trastruque, beneficioso para el país que lo experimenta. Por eso conviene distinguir la revolución meramente política o promovida por la lucha de clases, sangüinaria, criminal, arrasadora, y en suma, negativa de la revolución de la paz, de la revolución "consciente, sana y constructiva" que definió el CAUDILLO. Con ella se eliminarán prácticas viciosas, antiguas corruptelas, malas costumbres, vicios procedimientos ya desacreditados, sustituyéndolos por un ansia purificadora que renueve los aires, por un afán positivo que permita las mejores y más fecundas realizaciones. Si eliminamos y destruimos lo malo y lo no provechoso para edificar espiritual y materialmente habremos revolucionado España. Tarea de grandes vacíos, sustentada en puros ideales, necesaria, urgente, sin los métodos de la otra revolución, que eran los de perseguir, asesinar, saquear, sacrificándolo todo a la venganza aunque la nación se hundiera sin dejar más que hondos surcos de sangre y de oprobio. No habrá un solo español que disienta del pensamiento del CAUDILLO. Por nuestra parte hemos de exponer, que así lo entendimos siempre, tal como ahora FRANCO lo ha puntualizado, y que así orientamos la tesis. Falange Española Tradicionalista y de las Jons tiene ya marcada la ruta. De fijo que sabrá avanzar por ella con su fe y su entusiasmo habituales.



proverbial hancza y simpatía, conversó con todos, afablemente, hasta el momento de la partida.

El viaje a Granada lo hizo S. E. por la carretera de Almería, la cual, desde El Palo y hasta el límite de la provincia, tenía cada cien metros, igual que se había hecho desde Estepona, letreros de FRANCO, FRANCO, FRANCO, Arriba España y el emblema de Falange.

En la barriada de El Palo, cuyos vecinos habían tenido noticias de que por allí iba a pasar el GENERALISIMO, el gentío abarrotaba los balcones y las aceras de las calles y cuando pasó el CAUDILLO lo aclamó con verdadero entusiasmo.

En la puerta del Colegio de la Compañía de Jesús, en Miraflores del Palo, esperaban también el paso de S. E. los Padres jesuitas y todos los alumnos, que ovacionaron al CAUDILLO, quien, sonriente y afectuosísimamente, saludó brazo en alto.

El GENERALISIMO FRANCO, antes de partir para Granada, de modo especial recibió en audiencia a los súbditos holandeses, benefactores de Málaga, señores de Laan.

Acompañaban al CAUDILLO en su viaje, el ministro de Defensa, general don Fidel Dávila; el general jefe del Ejército del Sur, don Gonzalo Quei

Ayer habló el Duce Aludiendo a Roosevelt

(Véase páginas centrales)

PALABRAS DEL CAUDILLO

CONSIGNAS DE ESPAÑA

ANTEAYER habló el CAUDILLO en nuestra ciudad, y como siempre, habló para España entera. Sin barroquismos literarios, con el estilo nuevo, que consiste en hablar claro, en llamar a las cosas por su nombre; con la sinceridad de quien posee la verdad y la fuerza, sin tener que recurrir a la componenda ni al circunloquio, FRANCO nos dictó las consignas de esta hora y señaló con mano segura los peligros y pecados. Procuraremos, como en otras ocasiones, comentar sus palabras glosando sus ideas.

La unidad; éste fué el pensamiento de la primera mitad de su oración, y a la que no vaciló en llamar "el acto más trascendental de la guerra".

La razón es obrida. Nuestra guerra no es más que episodio, no es más que un primer esfuerzo doloroso para conseguir un fin: la grandeza de España. Para ello ha habido que arasar, que someter, que luchar contra sus enemigos externos; pero, vencidos éstos, aún queda mucho que hacer, aún queda en el aire aquella frase bíblica de infalible certidumbre, como aforismo pronunciado por Cristo: "Todo reino dividido será asolado."

La grandeza de una nación exige el común esfuerzo de todos en una dirección constante y común. El entusiasmo colectivo para una obra colectiva; la cooperación nacional bajo una dirección única.

No es necesario discurrir largo y tendido sobre la Historia. España fué grande cuando en ella hubo unidad de criterios. A la disolución de una España caduca en los tiempos de Enrique IV siguió la grandeza imperial, conseguida mediante la unidad de los Reyes Católicos; la división en banderías nos trajo la ruina, y en otra división máxima, la guerra de sucesión, perdimos hasta trozos inestimables de nuestra península.

Este es precisamente el daño cumbre de las democracias. Sujeciendo al libre examen de cada uno todas las cuestiones, dividiendo cada país en partidos distintos, el patriota pone como meta de sus anhelos el triunfo sobre el adversario en vez del empuje ascensional de su Patria. Entonces la política, careciendo de continuidad, fluctúa incesantemente en medio del desgobierno de la nación, y así, mientras una Alemania de partidos pierde la guerra y lleva un Versalles ominoso, y una Italia parlamentaria es casi la última de las naciones, una Alemania e Italia unidas hacen oír con respeto y temor su voz en el mundo.

La división es la obra del liberalismo, y por eso lo desean para nuestra Patria cuantos en los libros de su haber cuentan como una partida con la debilidad de España.

Por eso, rechinando los dientes, en el campo rojo se negaba la eficacia del decreto unificador, y por eso se dieron como asegurada el pasado año nuestro CAUDILLO, consignas de división.

Pero no. España ha entendido su obligación. España quiere resurgir y sabe muy bien que para este resurgir es necesaria una cosa: un solo partido, la Falange Española Tradicionalista y de las Jons; un solo CAUDILLO, FRANCO, y un punto de mira: ¡ESPAÑA!

Respuesta a una felicitación de BOINAS ROJAS al CAUDILLO

Ayer tuvimos la gran complacencia de recibir el documento que se copia en las siguientes líneas y que suscribe don Francisco Franco Salgado-Araujo:

"El coronel Secretario militar y particular de S. E. el Jefe del Estado y GENERALISIMO del Ejército nacional, saluda al Sr. Director del diario BOINAS ROJAS de Málaga, y tiene la satisfacción de hacerle presente la gratitud del CAUDILLO por su amable felicitación, con motivo de la liberación total de España por nuestro glorioso Ejército; le envía su saludo extensivo a redactores, colaboradores y personal de ese diario."

Málaga al día

Gobierno Militar

VISITAS

Recibió el señor Guerrero y Aguet las visitas del conde de Sotomayor, a quien acompañaba su hija; también coronel don Juan Torrens y don Ernesto García Herrera.

DONATIVOS

Relación de donativos recibidos en este Gobierno Militar: Málaga

Comandante Militar de Torremolinos, por salvoconductos, 126.35 pesetas; Comandante Militar de Nerja, por salvoconductos, 79.50; un patriota, 2.000; don José García Berdoy, director gerente de la "Azucarera Antequera", por alquiler de un terreno requisado por la autoridad militar, para trabajos de guerra, 50; Comandante Militar de Almogía por salvoconductos, 325; doña María Encarnación Castañedo, 3; doña Encarnación Basch Gilpe, para la reconstrucción del Santuario de la Virgen de la Cabeza, 5.

NOTA: Se pone en conocimiento del patriótico pueblo malagueño que estas oficinas están instaladas en la calle Casas de Campos núm. 14, bajo derecha, y funcionan los días laborables de 10 a 13 y de 16 a 18.

OTRA: Además de los donativos de oro, plata y metálico, se admiten los de libros, ropas, bastones, tabaco, etc.

Asociación Pro Protectora de Negos

El número premiado el día 20 de Abril es el

959

Compre el cupón de los efectos. Así colaborará al desenvolvimiento de una interesante obra social cristiana.

SASTRERIA ESPAÑA

Queipo de Llano, 8a

Ramos Hermanos

Acompañe Vd. el crecimiento de sus hijos con un buen reconstituyente

RECALCITRON

es el producto indicado para ello. Desarrolla el sistema óseo y lo fortifica. Las señoras deben tomarlo durante el embarazo y la lactancia ya que ayuda a la formación del nuevo ser, evitando la decalcificación de la madre. Es el reconstituyente ideal de agradabilísimo sabor. Los niños lo piden como una golosina.

Frasco grande familiar Ptas. 7.80

Frasco pequeño Ptas. 4.70 (Impuestos comprendidos)

En todas las Farmacias

Gobierno Civil

EN EL CONSULADO ALEMÁN

El Excmo. Sr. Gobernador civil, camarada García Aited, con motivo del 50 cumpleaños del Canciller Hitler, visitó al consuli de Alemania en nuestra capital.

VISITAS

Recibió el Gobernador las visitas del teniente coronel delegado en Correos, señor Barriónuevo; presidente de la Cámara de Comercio, Industria y Navegación, don Miguel Ángel Ortiz Tallo; señor conde de Santa Pola; don Abelardo Martínez Ruiz; don José Guerrero González; don Miguel Gómez y el Jefe Provincial del Movimiento, camarada Peralta.

Teléfonos del Gobierno Civil

Excmo. Sr. Gobernador Civil	1528
Secretaría Oficial	6223
Orden Público	1099
Particular	4139
Abastos	4270
Prensa y Obra Nacional	4009
Servicio de Turismo	3445
Radio	4085
Incautaciones	2608
Beneficencia	1219



Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Jefatura Provincial del Movimiento

VISITAS AL JEFE PROVINCIAL

El jefe provincial del Movimiento, camarada Peralta España, recibió ayer las visitas del secretario local, delegado provincial del S. E. M. y camarada Evaristo Pérez de la Cruz.

Sindicato Español Universitario DEBEN PRESENTARSE HOY

Las camaradas que a continuación se mencionan se personarán en nuestro local sindical hoy viernes, de 4 a 6 de la tarde: M. del Carmen Salazar Chica, M. del Carmen López Baeza, M. del Carmen Ramírez Moreno, M. Victoria Ramírez Moreno, M. Josefa Rodríguez Torres, M. del Carmen García Pérez, Rosa de Pablo Maravilla, Isabel María Rojas, Josefa Bueno Botello, Carmen Carvajal Perdiguer, Quina García Moreno, Manuela Aracil de la Torre, Carmen Corrales Paj, Mercedes Martín Rubio, María Pepa Cabeza, Aurora Aguila González, Gracia Aguila González.

Sección Femenina PRESENTACION

Se ordena a todas las jefes de grupo del distrito segundo, Palo y Pedregalejo, se presenten hoy día 21, a las cinco en punto de la tarde, en la Jefatura Local, calle Sebastián Suvirón núm. 8 al 16.

RASGOS DE LA JORNADA

UNIDAD

La unidad hizo a España grande y forjó el Imperio. Por la unidad se ha ganado una guerra, una guerra de proporciones incalculables, que ha excedido en mucho de los límites de una contienda civil. La falta de unidad señala en estos tiempos la decadencia de algunas naciones que fueron secularmente poderosas, pero cuyo poderío declina por su propia descomposición interna. FRANCO, en su magnífico discurso de anteayer, que se denominará en lo sucesivo el "discurso de Málaga", abordó en forma insuperable el tema de la unidad, porque si alguien entiende que ciertas circunstancias imponen por consecuencia las uniones circunstanciales, se equivoca, y es porque mira el hecho a través de un mediocre sentido político. La unidad no es una medida de carácter transitorio, a la que obligaran las necesidades de la guerra. La unidad es, o debe ser, de ahora para siempre, virtud de raza, razón de conveniencia nacional, realidad estable, permanente. La sangre de infinitos héroes ha consagrado la santa unidad española. Si la guerra la castigó, la paz la requiere con mayor ahínco, primero porque el período de convalecencia que sigue a las grandes convulsiones, como lo han sido la revolución marxista y la gloriosa empresa militar del CAUDILLO, es delicada y no exenta de peligros, y segundo porque las labores de la paz, sobre todo la obra gigantesca de la reconstrucción, de la reconstrucción de España, serían premios retardatarios, casi imposibles, si no se mantiene la unidad que nos dio la victoria y que es el seguro de nuestro porvenir. En último término, la unidad es una fuerza innegable y positiva, garantía de los destinos de un pueblo. Y lo contrario equivale al retorno a un sistema político del que los españoles sabemos muy bien que acaba en la abyección y en la ruina. Si glosamos aquí las ideas y las palabras del GENERALISIMO, es para que nadie olvide que hay una consigna suprema, que es la unidad, es decir, la definitiva salvación de España.

Dr. Eduardo Salas

ENFERMEDADES DEL APARATO DIGESTIVO Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 18

EN INTERÉS

del mejor servicio de auxilio a poblaciones liberadas, se agradecerá que los españoles residentes en el Extranjero y los propios extranjeros que quieran hacer donativos, los hagan preferentemente, en especie.

"Santa Inés"

Ladrillos, Tejas, Cerámica Oficinas: Silvestre Fernández de la Somera, 2 Teléfono, 4281 Fábrica: Teléfono, 1648

VIDA CATOLICA

SANTORAL SANTOS DE HOY

Stos. Anselmo, ob. y dr.; Simón, Abbaezes, Ananías, Pucio, Arator, Fortunato, Féir, Silvio, Vidal, Apelio, Isacio y Crotates. mrs. y Anastasio, obispo.

SANTOS DE MAÑANA

La fiesta de la Divina Pastora.—Stos. Sotero, Cayo, Apelio, Lucio, Azade, Milés, Acepimza, Santiago, Añala, José, Azumade, Abiñeto, Mareas, Bitor, Sábula, Parmenio, Elimeas, Crisóteio, Luas, Mucho, Leónides y Epipodio, mrs.; León y Teodoro, obs. y Señora, abadesa.

CULTOS

JUBILEO DE LAS XL HORAS Hoy y mañana, en la parroquia de San Juan.

IGLESIA DE CAPUCHINOS TRIDUO

Devoto y piadoso Triduo que la V. O. T. de Penitencia de San Francisco, en unión con la Comunidad de Religiosas de Santa Clara, consagran a la Divina Pastora de nuestras almas, María Santísima, en acción de gracias por la feliz terminación de la guerra con la victoria definitiva de nuestros gloriosos Ejércitos.

Dará comienzo con el favor de Dios, hoy viernes, a las seis de la tarde, con la Exposición de S. D. M., rezo de la Corona Franciscana, letanías de la Santísima Virgen, Ejercicio de Triduo y sermón, a cargo de los señores siguientes:

Día 21, R. P. Bernabé Copado, Superior de los P.P. Jesuitas. Día 22, R. P. Manuel Reverendo, Superior de los P.P. Salesianos. Día 23, R. P. Director de la V. O. T., don Antonio Morales, Beneficiado de la Santa Iglesia Catedral.

Después de la bendición con S. D. M., se cantará la Salve a la Santísima Virgen. El último día antes de la Reserva, habrá Te Deum en acción de gracias, terminando con la procesión claustral. La Misa de Comunión será el domingo, último día del Triduo, en la S. I. Catedral (capilla de la Inmaculada), a las 8 de la mañana.

E. A. J. 9 Radio Málaga

PROGRAMAS PARA HOY

Emisión de sobremesa 14: Señales horarias y sintonía. Santoral. Concierto por el cuarteto. Música variada en discos. — 14:30: Retransmisión de Radio Nacional.—15: Cartelera de espectáculos. Concierto por el cuarteto. Música variada en discos.—15:30: Cierre de la Estación.

Emisión de la noche

20:30: Señales horarias y sintonías. Cante flamenco. Música variada en discos y canciones.— 21: Mesa revuelta.—22: Selección de óperas en discos.—22:30: Retransmisión del noticiario de última hora.—22:45: Retransmisión de Radio Nacional de España.— 23:30: Cierre de la Estación.

Vida Municipal

GRATITUD DEL ALCALDE AL VECINDARIO MALAGUESO

El Alcalde de la ciudad, camarada Gómez Rodríguez, altamente satisfecho por la entusiasta y cariñosa acogida que el vecindario dispensa al salvador de España, GENERALISIMO FRANCO manifestó ayer, al recibir a los periodistas, que quería hacer llegar al vecindario su gratitud y complacencia por las infinitas y constantes pruebas de respeto y afecto que tuvo para nuestro glorioso CAUDILLO, bien expresadas en sus incesantes aclamaciones y vítores frenéticos durante su permanencia en esta capital.

EN EL CUMPLEAÑOS DEL FUHREH CANCELLER

El Alcalde camarada Gómez Rodríguez, visitó ayer al consuli de Alemania, don Rodolfo Frankle, con motivo de cumplirse el 50 aniversario del nacimiento del Canciller Hitler.

ECOS DE SOCIEDAD

BAUTIZO

En la Iglesia de la Victoria se ha verificado el acto de imponer las aguas bautismales a un precioso niño, hijo de nuestro querido amigo don José Pérez Fernández y de su distinguida esposa doña Ana Mateo Fernández.

Al nuevo cristiano se le impuso el nombre de Pepe Luis y fué apadrinado por don Luis Mateo Martín y la bella señorita Ana Conejo Martín.

EN ALMERIA

Ha permanecido varios días en la capital almeriense para evacuar asuntos relacionados con su negocio, nuestro estimado amigo don Joaquín Ramírez de Arellano.

EL 85%

de los trastornos de la digestión son debidos a la acidez del jugo de su estómago causa además de la mayor parte de las enfermedades que puede Vd. evitar y curar, tomando algunas cucharadas de

DIGESTÓNICO

VENTA EN FARMACIAS

Una experiencia inapreciable para España

Por J. E. CASARIEGO.
(De la Agencia «FARO»)

Si toda una larga y triste historia de un siglo y medio no lo abonase ya, los últimos sucesos internacionales bastarían para demostrar con plenitud de perfecta prueba el terrible fracaso de la democracia liberal en el gobierno y administración de los Estados.

Después de la guerra mundial quedaron las grandes potencias europeas divididas en dos grupos. Inglaterra y Francia, vencedoras y ricas en Colonias y dinero. Italia y Alemania (vencida la segunda y engañada en su victoria la primera), pobres y sin territorios ultramarinos que explotar. Pasaron desde entonces veinte años tan sólo veinte años, y una tarde histórica, las naciones pobres, arruinadas y sin imperio se impusieron, ante el asombro del mundo a los dos países capitalistas e imperialistas, que tuvieron que transigir en el natural forcejeo de intereses encontrados, cuyo pleito se veía en última instancia en el Palacio de Munich.

¿Qué ha ocurrido, pues, para que en cuatro lustros—un segundo, como quien dice, en la Historia—cambiasen las cosas de modo tan radical? ¿Es que alguna guerra interior, algún cataclismo o males inmensos asolaron a las ricas? ¿O es que las pobres toparon inesperadamente con la piedra filosofal, con la panacea que les hiciera en tan corto tiempo potentadas, irresistibles?

Nada de eso ocurrió. Los dos grupos de países desarrollaron su vida en condiciones materiales de muy semejante normalidad y, si alguna diferencia hubo, fué en desventaja, como siempre de los más míseros, de los que menos reservas tenían para luchar por la vida y la prosperidad.

¿No resulta, entonces, muy interesante investigar las causas de ambos procesos, regresivo y progresivo, comparados? Hoy están aún vivos los acontecimientos para que el fenómeno pueda entrar en el campo de la filosofía política, pero a buen seguro que los estudiosos de mañana habrán de hacer a costa de él donosas y profundas especulaciones.

Francia no ha cumplido el acuerdo con España

Así lo hacen constar los diarios franceses

PARIS, 20.—La Prensa francesa polemiza hoy sobre la cuestión franco-española.

Los diarios de derecha insisten en el hecho de que Francia no ha cumplido el acuerdo tomado y citan las cláusulas inenunciadas, como son: restitución del oro a España depositado en los Bancos de Francia; restitución de las armas y material de guerra; restitución de las flotas mercantes y de pesca; restitución del ganado robado y llevado a Francia; restitución del oro, joyas, piedras preciosas y títulos del Estado español, organismos públicos y particulares, robados y llevados a Francia; restitución

otro, tan sólo de la realidad, cruz y entera.

Esa es la diferencia. Ese es el único "secreto" de que un pueblo vencido, hambriento y arruinado, se encuentre, al cabo de cortos años más poderoso que otro vencedor, satisfecho y rico. Sí, el único "secreto", ya que unos y otros son pueblos de igual cultura, sensibilidad y caudales de espíritu. Igualmente grandiosos en su pasado e igualmente capacitados para el futuro.

La Historia, que es maestra de la vida, nos da a los españoles esa lección insuperable en el crítico momento en que más la necesitamos. En España se ha decidido una lucha colosal entre las dos tendencias, agravada la demoliberal por una decisiva influencia de sus últimas consecuencias: el marxismo.

Y España, al recuperarse después de una victoria definitiva tiene, más que ninguna otra nación europea, una tradición de virtudes y de admirables normas políticas a donde volver los ojos. Entendiendo por fascismo "la reacción de los valores históricos, sin olvidar las realidades del presente", como lo definió uno de los más altos jefes italianos, España fué la primera nación fascista o prefascista si se quiere de Europa. España en 1872, cuando ni Mussolini ni Hitler habían pensado hacer, organizó su marcha sobre Madrid, y tuvo su caudillo, su Duce, su Führer en el Rey católico y popular don Carlos VII, que encarnaba todo un cuerpo de doctrina hermenéutico en "los valores históricos" sin olvidar las realidades del presente de su presente concretadas en todos sus documentos y de modo claro y principal en su admirable carta manifiesto de 1869, en la que se abordaban esas "realidades" en su aspecto social y económico con audacia y misión profética.

No debe, pues, arredrar a nadie el porvenir. Más lástima deben causarnos los países que todavía soportan el Frente Popular y son campos de acción para la masonería, el judaísmo y el marxismo. España no saldrá de esta guerra más quebrantada materialmente que lo salió Alemania de la europea... y, sin embargo, ya vemos todos cómo está la gran Alemania. Una fe y una confianza en sus propios destinos, un Gobierno fuerte y justiciero, capaz y sobrio obran maravillas. Y España la nueva España, posee esa fe, posee un Caudillo, posee, además, una tradición incomparable, posee, en fin, todas las garantías para que el porvenir sea digno y halagüeño.

de todos los vehículos españoles que pasaron la frontera. Después de suscribir este acuerdo—continúa diciendo—el Gobierno francés no ha hecho nada de lo que se acordó, lo que es causa de la actual tensión peligrosa para Francia.

Los diarios de izquierda responden con cinismo diciendo que es verdad que Francia no ha aplicado el acuerdo, pero ello es debido a que España se ha unido a Italia y Alemania y dice que Francia lo cumplirá cuando se sepa que España está decidida a romper su unión con los países del Eje.

Heroína de la Cruzada Nacional

Cómo salvó la vida la Duquesa de la Victoria

Uno de los dirigentes marxistas sentó con precisión de frase, la afirmación justa y rotunda: "En esta guerra se ha demostrado que los ricos han sabido ser pobres y que los pobres no han sabido ser ricos."

Nada más cierto, y exacto. La gran masa miserable, al instalarse en los magníficos palacios y en los pisos espléndidos y al apoderarse de los automóviles y de las pieles y "toilettes" de los grandes señores, no supo disfrutar del inesperado sibaritismo, sino que llevó consigo la miseria y convirtió en campamento de gitanos los espléndidos salones y desgarró las tapicerías de los autos y arañó las molduras de los muebles lujosos... Por el contrario, las personas pudientes que, atrastradas en la vorágine de la revolución marxista se han visto sumidas en la miseria y en la humillación más espantosa, sapieron amoldarse a las circunstancias adversas y soportaron con edificante y cristiana resignación, todas las privaciones y torturas a que fueron sometidas.

Tal es el caso de Carmen Angoleli, duquesa de la Victoria. Defendida en una casa de humilde aspecto, donde se albergaba, fué trasladada, en un inmundado camión de verduras a la cárcel de la calle de Tereno, donde hubo de paladear el

amargo cáliz de toda clase de privaciones y hambre y frío e insultos y malos tratos.

Encargada de los menesteres más bajos y penosos de la prisión, los realizaba con una sencillez y naturalidad que admiraba hasta a sus propias guardianas. "¡Que friega la duquesa!", era la voz de mando de aquellas desgraciadas que se complacían en tratar de humillarla. Y la recusa ilustre cogía la bayeta y fregaba, fregaba los interminables corredores, las celdas sucias y destaraladas... Y fregaba con tanta pericia y tal remango, como si jamás hubiese hecho otra cosa. No se borraba de sus labios una sonrisa amable. Su don de gentes y su actitud le granjearon unánimes simpatías. Por eso en la cárcel se arrojó gran revuelo cuando se supo que en una celda especial, de las llamadas "paludosas", habían sido encerradas la duquesa y quince señoras más y se las mantenía incomunicadas. Una semana después se presentó, por la noche, un grupo de milicianas, con la tristemente célebre "Anuncia", que actuaba de jefe. Leyeron una lista con diez y seis nombres encabezados por el de nuestra heroína. No necesitaron las presas madrileñas oír más para cerciorarse de los siniestros propósitos que animaban a aquella mujeres. Como una sola persona

se pusieron todas en pie después de un impedido tan criminal atropello y a gritos, con sollozos y hasta con amenazas, advirtieron que no saldría ninguna o se llevarían a la cárcel en pleno.

Las infelices del delito común se sumaron, también a la protesta. "La señora es una santa, decían. No la matarán sin matarnos a nosotras primero."

Fuó tal el escándalo y griterío, que las terribles milicianas se amezaron a acobardar... Sólo la duquesa de la Victoria permanecía tranquila aconsejando serenidad y cordura. "Cada uno que es inútil resistir"—decía.—"Estamos dispuestas al sacrificio, que por mi parte hace ya mucho tiempo que esperaba. Es lo menos que podía ofrecer a Dios por la salvación de mi pobre patria. Amigas mías, ¡Viva España!"

Pero las mil cuatrocientas mujeres no se resignaban fácilmente a la pérdida de la mejor de sus compañeras. Y como la leona que defiende al cachorro, con alaridos de rabia y de dolor, de pie, junto a la escalera, que daba acceso al edificio, formaron una imponente muralla humana que la osadía y el "arrojo" de las milicianas se vieron incapaces de franquear. Así salvó la vida la duquesa de la Victoria, orgullo de la nobleza española y ejemplo de valor y de patriotismo.

ROMA INMORTAL

21 DE ABRIL DE 753 a. J. C.

SIGLOS y siglos han pasado; Roma; paz y guerras han trazado en la Humanidad surcos de júbilo y dolor. Tú, en tu afán de civilización, no has dejado de ser la luz de justicia y de progreso.

Tu imperio vive en todas las regiones; sobre las ruinas que florecen en la primavera pulsa el milagro de tu labor y resurgen tus hijos, mientras tu rostro se ilumina de orgullo.

Salve, Roma máter!

Desde tus colinas, que cantan el valor de tu raza, miran tu tierra y tus mares los emperadores, los consules, los soldados de tus legiones invencibles. Los héroes levantan el fascio y el pueblo el brazo para saludarte.

Trabajan los hombres bajo tu signo. En tu campiña redimida, que el sol suavemente besa, nacen ciudades; en los astilleros y en los talleres se forja el hierro por la defensa de tu paz y la afirmación de tu prestigio. Crece vigoroso el trigo. La juventud itálica se fortalece y adelanta en tu nombre tenaz y fiero, porque tu nombre es victoria y victoria es Roma.

¡Desde los Alpes a Sicilia, en Europa, en Africa, en Asia, donde dejaste tantos signos de tu poderío y las huellas de tu grandeza y de tu saber, hoy grita la tierra tu majestad y tu eternidad!

Este aniversario te encuentras más romana que nunca. Tú, que has sido la cuna del Cristianismo, te has levantado contra las hordas asiáticas que querían destruirlo y destruir con él tu derecho y tu soberanía.

Un hombre ha nacido de tu pueblo en la Romaña ruda que en el Adriático, mar tuyo, se asoma; un hombre que tiene en su corazón el culto de tu justicia y en el espíritu, en la palabra en la decisión, tu fuerza.

Tus legiones han vuelto a ser las legiones de César, quebrando a los enemigos que en este siglo tenían la ilusión de parar la marcha triunfal que en ti tuvo su bautismo y rechazarla, ignorantes de tu Historia y patéticos de tu porvenir.

El fascismo, que de la latitud es el grito más vivo, grito de águilas, ha surgido para amparar con sus brazos y su acción a Europa, propensa a caer en la horrorosa depravación del marxismo.

Una voz vibra en el aire, mientras el ruido de tantos motores, amplias dominadoras alas, rodea el Foro:

"El pueblo italiano ha crecido con su sangre el Imperio. Lo fecundará con su trabajo y lo defenderá contra quien sea, con sus armas. ¡Con esta seguridad suprema, alzad en alto, oh legionarios las banderas, el hierro y los corazones, para saludar, después de quince siglos, la reaparición del Imperio sobre las colinas janasas de Roma!"

Es voz de ayer, voz de siempre.

Hoy día de tu aniversario, el pueblo italiano exalta el trabajo. ¡En tu nombre santo, Roma, nuestra gémitrix, sublime Patria de la Humanidad y del progreso, espíritu del mundo!

(Oficio Stampa e Propaganda del Fascio Italiano de Málaga)

El Gobierno inglés envía 500 toneladas de víveres para las poblaciones liberadas

El cargamento será destinado íntegramente al abastecimiento de Madrid

BILBAO, 20.—El Gobierno inglés ha puesto a la disposición del Gobierno español 500 toneladas de víveres para las poblaciones liberadas. El total del cargamento será destinado para el abastecimiento de Madrid.

La expedición llegará el próximo sábado a bordo del buque "Calderón". Veintidós camiones con sus conductores correspondientes se harán cargo del cargamento y repartirán los víveres. Al frente de la expedición viene el coronel inglés Mr. Ishart.

Posiblemente con este motivo vendrá a Bilbao el Embajador británico.

Fernández Cuesta llega a Madrid

Después de su viaje oficial a Sevilla

MADRID, 20.—Procedente de Sevilla ha llegado el Excmo. señor ministro de Agricultura y Secretario general del Movimiento, camarada Raimundo Fernández Cuesta.

Durante su estancia en la capital madrileña inspeccionará las diversas dependencias de la Secretaría General de Falanga Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. que en breve comenzará a funcionar en Madrid en el Palacio de Riera, número 42 de la calle de Alcalá.

«A TI TE LO DIGO, SUEGRO...»

MUSSOLINI alude, sin contestar expresamente, al mensaje de Roosevelt

La política de paz del Eje Roma-Berlín y las intromisiones e incomprensiones extrañas

ROMA, 20.—El Duce ha pronunciado hoy un importante discurso en la sesión del Consejo organizador de los preparativos para la Exposición Universal de Roma, de 1942.

Mussolini después de hacer resaltar la importancia de esta Exposición, ha expuesto nuevamente la voluntad de paz de las potencias del eje.

«Si fuésemos intenciones agresivas—dijo el Duce—como afirman nuestros enemigos, no emprenderíamos tan magna obra como la de organizar la Exposición Universal. Apesar del nuevo horizonte político, hemos emprendido esta tarea, y hay que considerar este hecho como prueba de que no queremos atacar a nadie, y sólo deseamos que se nos deje continuar tranquilamente nuestra labor.»

Mussolini protestó después contra las acusaciones dirigidas a las potencias del eje y afirmó que organizar un sistema de seguridad colectiva durante diez años, es tan insensato como las faltas piramidales y geográficas cometidas por los que no comprendían, ni tenían que intervenir para nada en asuntos europeos.

Sobre una gran Conferencia



mundial en la que los Estados Unidos desempeñarían nuevamente el papel de observador apartado, afirmó el Duce que la experiencia ha enseñado que, cuanto más grande es el número de conferenciantes más seguros es el fracaso.

Mussolini dijo después que, desde luego, estas afirmaciones suyas no constituirían ninguna contestación al mensaje de Roosevelt, sino que había aprovechado la ocasión para hacer constar que la política de Roma y el eje se basa en la paz y la colaboración.

EL DISCURSO DEL DUCE COMENTADO EN PARIS

PARIS, 20.—La prensa publica el texto del discurso del Duce, haciendo resaltar que se trata de la primera respuesta categórica al mensaje de Roosevelt. También pone de relieve la parte del discurso concerniente a la voluntad de paz por parte de Italia mientras se subraya la importancia de la gran obra que realizará la Exposición mundial.

En los círculos políticos ha causado profunda impresión el discurso de Mussolini.

Información del Extranjero

Chamberlain tiene el propósito de crear un Ministerio de Aprovisionamientos.—Muere en París la campeona de vuelos sin motor.—El embajador ruso en Londres dice que la U.R.S.S. no ofrece garantías militares a los Balkanes.

UN MINISTERIO DE APROVISIONAMIENTOS EN INGLATERRA

LONDRES, 20.—Chamberlain ha anunciado en la Cámara de los Comunes que se va a constituir un Ministerio de Aprovisionamientos. Seguramente será designado para este puesto el actual ministro de Transportes.

AMENAZA DE HUELGA EN LOS ESTADOS UNIDOS

NEW-YORK, 20.—Los Estados Unidos se encuentran amenazados por una huelga de trabajadores carboneros, la cual afectaría a 300.000 obreros, de los cuales algunos han abandonado ya el trabajo.

Las negociaciones siguen su curso entre patronos y obreros, sin resultado.

MUERE LA CAMPEONA MUNDIAL DE VUELOS SIN MOTOR

PARIS, 20.—Madame Charlen, campeona mundial de vuelos sin motor, ha fallecido en un accidente.

Cuando realizaba unos ejercicios en Versalles, su aparato chocó con otro, cayendo a tierra.

INFORME SECRETO DEL CORONEL LINDBERGH

WASHINGTON, 20.—El coronel Lindbergh, durante dos semanas, va a visitar los centros productores de material aeronáutico de los Estados Unidos, y en seguida presentará un informe confidencial al jefe del Estado Mayor del Aire.

EL EMBAJADOR RUSO EN LONDRES MARCHA A MOSCÚ

HELSINKI, 20.—En avión llegó el Embajador de la U.R.S.S. en Londres, Mainsky, quien siguió su viaje a Moscú en ferrocarril.

Declaró que no tenía noticia alguna de que Rusia fuese a ofrecer garantías militares a los países balcánicos.

DE VALERA PROTESTA ANTE EL GOBIERNO INGLES

LONDRES, 21.—El primer ministro irlandés, De Valera, ha protestado ante el Gobierno inglés por las palabras de un juez londinense, el cual en el curso de un proceso contra combatientes irlandeses por explosión de bombas los llamó malhechores.

De Valera calificó dicho juicio de insolente.

EDEN se muestra partidario de la PAZ

M Bonnet esperanzado en el mensaje de Roosevelt (ULTIMA HORA)

EL GENERAL MILLAN ASTRAY VISITA AL ALCALDE DE MADRID

MADRID, 21.—El Alcalde ha manifestado a los periodistas que había sido visitado por el general Millán Astray, quien le habló de asuntos relacionados con el glorioso Cuerpo de Mutilados del cual es presidente.

Agregó el Alcalde que aparte de la amistad particular que le une al general la representación que ostentaba hizo que desde el primer momento le ofreciese la colaboración más entusiasta del Ayuntamiento al glorioso Cuerpo de Mutilados.

CHAMBERLAIN HABLA EN LOS COMUNES

LONDRES, 21.—En la sesión celebrada hoy en la Cámara de los Comunes, el primer ministro, Mr. Chamberlain, ha declarado que el Embajador inglés en Alemania, Mr. Henderson, que actualmente se halla en Inglaterra, volverá pronto a ocupar su puesto en Berlín.

EDEN SE MUESTRA PARTIDARIO DE LA PAZ

LONDRES, 21.—Mr. Antony Eden ha pronunciado un discurso esta noche, afirmando que el mun-

do no puede seguir en esta situación insostenible con peligros de una guerra, que sería la catástrofe para todos.

Dijo que hay que trabajar por el restablecimiento de la confianza en la buena fe.

Inglaterra, agregó, para dar apoyo a esta política, debe hacer los máximos esfuerzos de que es capaz en todas las esferas.

BONNET TIENE ESPERANZA EN EL MENSAJE DE ROOSEVELT

PARIS, 21.—El ministro de Relaciones Exteriores, M. Bonnet, hizo una declaración ante la Comisión de Estado de la Cámara, manteniendo su esperanza en el mensaje de Roosevelt, para asegurar la paz y que los esfuerzos cerca de Rusia, tendientes a conseguir que Moscú agude militarmente a Turquía, Rumanía, Polonia y Grecia, en caso de agresión, parece que marchan por buen camino, hasta tal punto, de que en breve sería publicada oficialmente tal noticia.

Refiriéndose a las relaciones con España, dijo M. Bonnet que habían mejorado notablemente en los últimos días.

La visita de FRANCO

Breve y sustancioso discurso del CAUDILLO

Ambiente y recuerdos

GRANADA, 20.—La visita del CAUDILLO a esta capital ha constituido otra jornada triunfal, superior si cabe a las que llevamos hace unos días por estas tierras andaluzas. Hemos venido desde Málaga por la costa y todos los pueblos han realizado en patetizar su entusiasmo con esa sinceridad y sencillez peculiar de nuestra gente humilde. Ha habido homenajes tan emotivos como el de los obreros que se encontraban arrancando cañas de azúcar en la fértil campiña de Motril y que interrumpieron su trabajo al paso del GENERALISIMO, saliendo a saludarle levantando los brazos llenos de los frutos que estaban recogiendo, como mostrándole el trabajo y la riqueza de España.

Granada ha vibrado de alegría. La presencia de FRANCO, con esa sonrisa tan suya, de esa franqueza auténtica, que es reflejo de su alma noble, despierta en las gentes un entusiasmo sincero. Es una cosa que no puede explicarse sino viéndole. Toda Granada se ha vestido sus mejores galas y todas las jotas extraordinarias de esta tierra de artistas. En la Plaza del Carmen había en cada balcón un mantón de Manila espléndido; grupos de granadinas, luciendo la típica mantilla española, ofrecían al CAUDILLO, al entrar en el Ayuntamiento, los mejores estofados y los más escogidos productos de la famosa vega.

Por bien que quisiera decir mi impresión no lograría describir la realidad del recibimiento tributado por el pueblo granadino cuando el CAUDILLO salió al balcón del Ayuntamiento, junto al general Queipo de Llano y al Arzobispo. Se alzó un griterío ensordecedor con el que se mezclaba el toque de todas las campanas de Granada, incluso la famosa de la Torre de la Vela. El CAUDILLO, desde este balcón, dijo unas palabras llenas de sabor patriótico. Palabras cortas, pero tanjas en sustancia. Es para citar con admiración y patriotismo.

Dijo que hay que trabajar por el restablecimiento de la confianza en la buena fe. Inglaterra, agregó, para dar apoyo a esta política, debe hacer los máximos esfuerzos de que es capaz en todas las esferas.

Refiriéndose a las relaciones con España, dijo M. Bonnet que habían mejorado notablemente en los últimos días.

Refiriéndose a las relaciones con España, dijo M. Bonnet que habían mejorado notablemente en los últimos días.

FRANCO a Granada

Y sustancioso del CAUDILLO

recuerdos imperiales

El pueblo que no es una política... la política nacional de España, de la grandeza española y toda España la sostiene. Pero no podrá haber alegría en los hogares si no se tiene consuelo para los que sufren".

Por este estilo ha sido lo que el GENERALISIMO ha dicho al pueblo granadino que le ovacionaba sin cesar no queriendo abandonar la plaza ni las calles que estaban congestionadas de público.

Por la tarde, el CAUDILLO se prosternó ante la tumba de los Reyes Católicos. Todos hemos sentido la corriente de emoción en aquel lugar donde reposan los restos de aquella gran Isabel, cuyo espíritu resurge. Allí el CAUDILLO se arrodilló y no sabemos lo que le habrá dicho a la gran Reina. Allí los poetas y escritores de nuestro siglo de oro han tenido un tema formidable. Yo sé que todos hemos sentido allí el resurgir del Imperio. El Arzobispo de Granada rezó un responso, también emocionado, y en su fervor por aquellos Reyes magníficos inició la idea de que con motivo de cualquier solemnidad patriótica se abra la tumba santa para ver el estado en que se encuentran estos despojos mortales que son para España una emoción fija, emoción que se reflejó no solo en el CAUDILLO sino en todos los que le acompañaban.

Luego subimos a la Alhambra y desde la Torre de la Vela contemplamos la gran vega que fué escenario de hechos trascendentales en la Historia de España. Me atreví a felicitar al CAUDILLO. Le estreché la mano y fué tal mi emoción que se me cortó la palabra y no supe qué decirle. Solo sé que esta jornada ha sido para mí la más grande que he vivido en toda la guerra.

Después, el CAUDILLO ha visitado en la Catedral, a la Virgen de las Angustias, que es el alma de Granada, la madre de los granadinos y allí se ha postrado con reverente fervor. La Hermandad lo ha hecho. El Hermano Mayor honorario y el cura párroco derramó lágrimas ante la presencia del CAUDILLO, diciéndole que por instrumento providencial se ha salvado esta milagrosa imagen con otras muchas más.

Luego nuestro CAUDILLO ha visitado uno de los frentes, donde los soldados, animados del espíritu imperial que rezuma esta ciudad, llena de esencia imperial, como el mismo GENERALISIMO ha dicho, han soportado las embestidas de la horda asiática en sus trincheras y fortificaciones diciéndoles: "¡Atrás!, que en Granada está la tumba de los Reyes Católicos y mientras haya un pechero español que aliente, los tartaros, los desertidos, los enemigos de España no pondrán jamás sus pies en ese recinto sagrado."

JAVIER DE NAVARRA

Alemania celebra con la mayor brillantez el 50.º aniversario de su Führer

HITLER recibió el homenaje del pueblo, del gobierno y de las delegaciones extranjeras

UNA GRANDIOSA PARADA MILITAR EN BERLIN

Juicios y comentarios de la Prensa internacional

HITLER, CIUDADANO DE HONOR DE DANTZIG

BERLIN, 20.—Esta mañana, el jefe nacional-socialista de Dantzig ha hecho entrega al Führer del pergamino nombrándole ciudadano de honor de Dantzig. El pergamino está concebido en los siguientes términos:

Se ha concedido a Adolfo Hitler, Führer del pueblo alemán, el título de ciudadano honorario de la ciudad libre de Dantzig, como prueba de eterna gratitud por su labor de regeneración moral y política del pueblo alemán y como muestra de las relaciones de raza entre Dantzig y la hermana Alemania."

Al hacer entrega del pergamino, el jefe señor Foster pronunció el siguiente discurso:

"Los habitantes de Dantzig sienten una alegría especial por el hecho de que V. E., mi Führer, sea ciudadano honorario de la ciudad libre.

Aunque Dantzig está separado del Reich, confiamos en que nos hará el gran honor de aceptar el título de ciudadano honorario de la tierra alemana sobre el Báltico.

Durante estos últimos años, habéis hecho un gran favor al Dantzig alemán, que está preparado desde hace mucho tiempo para expresar su gratitud.

Permitidme mi Führer, entre garos este documento con el nombre de ciudadano de Dantzig, con la promesa de que otorgaremos a V. E. y al Gran Reich alemán una obediencia incondicional."

EMPIEZAN LOS FESTEJOS

BERLIN, 20.—Desde el amanecer, las bandas de música y las tropas marchan por las calles dando comienzo a los festejos del cincuenta cumpleaños de Adolfo Hitler.

Desde muy temprano los berlineses participan en estos festejos. Los diarios han publicado ediciones especiales con suplementos dedicados al Führer y a su obra.

UN ARTICULO DEL MARISCAL GOERING

BERLIN, 20.—El mariscal Goering escribe que el Reich actual es un elemento indestructible, debido a la voluntad de Hitler y a su deseo de elevar a Alemania de la miseria y la desgacia a una situación eminente. La defensa de Alemania protege hoy al territorio por tierra, mar y aire, y esto se debe a un hombre al que rendimos hoy homenaje y cuya obra para lograr nuestra grandeza parece más bien un milagro. Ningún alemán ha realizado jamás tal obra. Hitler es el alemán más grande de todos los tiempos.

Las palabras no son adecuadas para expresar nuestros sentimientos de amor, honor y gratitud, que sentimos todos los que estamos bajo su dirección.



Dejemos a los políticos, a los estadistas de un mundo que no comprende la realidad, a los periodistas que levantan barreras de calumnias y bulos. No les hacemos caso. Para nosotros no hay más palabra que la de Adolfo Hitler.

Nuestra oración de hoy a Dios es: "Protege al Führer y bendice su obra."

Los diarios publican listas de las obras de restauración y reconstrucción llevadas a cabo por el Führer, así como las de ascensos en el Gobierno, en la policía, de personalidades del Arte y de la Ciencia que han sido honradas.

EL ENTUSIASMO DEL PUEBLO

BERLIN, 20.—Desde la madrugada anterior, ya el entusiasmo era enorme y el pueblo se disponía a celebrar el cincuenta cumpleaños de su Führer. Hacia las dos de la madrugada comenzó la peregrinación hacia el lugar donde en el día de hoy había de celebrarse la gran parada militar. Todos llevaban sillas, otros escaleras y demás utensilios para dominar mejor el grandioso espectáculo.

HITLER BAJA AL PATIO DE LA CANCELLERIA

Después de media noche, bajó el Führer al patio de la Cancillería para dar las gracias a la enorme cantidad de personas que acudieron a felicitarle y que tuvieron el honor y la alegría de poder estrechar sus manos.

A las ocho de la mañana entró la banda de música en la antigua Cancillería para dar un concierto al Führer. Miles y miles de personas acudieron a verlo.

Después de las nueve de la mañana el Führer pasó revista a las fuerzas de policía.

DESFILE DE PERSONALIDADES EXTRANJERAS

Poco después empezó el desfile de personalidades extranjeras para felicitar a Hitler.

El desfile fue iniciado por el Nuncio Apostólico como decano del Cuerpo diplomático. El representante de la Santa Sede hizo entrega al Führer de un precioso regalo, expresándole sus más cordiales felicitaciones.

Seguidamente tuvo lugar la recepción del Jefe del Protectorado de Bohemia y Moravia, von Neurath, y del Presidente de Estado, doctor Hacha, los cuales felicitaron a Hitler en presencia del ministro alemán de Relaciones Exteriores, von Ribbentrop.

Acto seguido cumplimentó al Führer el Jefe del Gobierno de Eslovaquia, doctor Tiso que acudió a la Cancillería acompañado del ministro de Relaciones Exteriores y del Embajador eslovaco.

Después, el Gobierno en pleno, bajo la dirección del mariscal Goering, se presentó ante Hitler, felicitando calurosamente a su Jefe y Führer.

En su despacho Hitler recibió la felicitación de las fuerzas armadas, que transmitieron los distintos comandantes en jefe de las diferentes Armas.

El día después a la Cancillería el primer Alcalde Presidente de Berlín, doctor Lipper, quien expresó al Führer la más entusiasta felicitación de la ciudad, siguiendo a continuación la recepción de los miembros del Municipio.

A continuación, Hitler recibió la visita del doctor Foster, jefe nacional-socialista de Dantzig, quien le transmitió la felicitación de la ciudad libre y le hizo entrega del pergamino por el que se le nombra ciudadano de honor de la misma.

PREPARATIVOS DEL DESFILE DE LAS FUERZAS ARMADAS

El espectáculo más brillante de todas las ceremonias celebradas hoy, ha sido el grandioso desfile de las fuerzas armadas ante su Jefe Supremo, que ha sido el preparador de las fuerzas militares. Este acto fué un nuevo exponente de la potencia de la Gran Alemania.

Desde la noche última Berlín se había convertido en un grandioso campamento militar. Desde las primeras horas de la mañana se efectuó la concentración de las tropas y efectivos militares que habían de tomar parte en la gran parada.

LA GRAN PARADA MILITAR

Poco antes de las once de la mañana comenzó el grandioso desfile militar, que empezó con unos ejercicios de la división de enseñanza de la Aviación militar. Después seguían las tropas, la artillería, carros blindados, tanques, regimientos de Zapadores y otros efectivos del Ejército.

El paso de las fuerzas fué acogido con enormes aclamaciones de la multitud que, entusiasmada no cesaba de aclamar a su Führer.

El desfile duró cuatro horas y media.

ITALIA SE ASOCIA AL JUBILO DE LOS ALEMANES

ROMA, 20.—Italia aprovecha la ocasión del cincuenta cumpleaños de Adolfo Hitler para recalcar ante todos la completa unión existente entre las dos naciones y los dos pueblos.

La Prensa, en sus ediciones especiales, afirma que Italia se asocia al entusiasmo que el pueblo alemán siente con ocasión del cumpleaños de su Führer.

Los diarios resaltan la personalidad de Adolfo Hitler, haciéndose así intérpretes del sentir de todo el pueblo italiano, que envía al Führer sus más cordiales felicitaciones.

La Italia fascista, dice "Il Giornale", participa en las fiestas de la Alemania nacionalsocialista con todo corazón. Dos jefes, dos pueblos, dos revoluciones, que tienen el mismo origen, los mismos métodos, los mismos fines, sienten hoy más que nunca la solidaridad para defender un orden político del que depende el poder del derecho y la paz.

La "Tribuna" dice que el Führer puede mirar con orgullo y alegría el enorme trabajo del pueblo alemán. Hitler dice el periódico, resolvió los más importantes problemas, haciendo posible el resurgimiento del Reich.

"Lavoro Fascista" dice que Italia celebra el resurgimiento alemán y admira y ama al hombre que encarna esa política.

(Continúa esta información en la página ocho)

INFORMACION NACIONAL

Se calcula en más de dos millones de pesetas oro el total de las malversaciones de los rojos contra el Banco de España.—Los príncipes de Liechtenstein llegan a Barcelona.—Nuevas detenciones de criminales en Madrid. Algunos de los detenidos cometieron espeluznantes atrocidades.—Intensa actividad en la tercera jornada del Consejo Provincial de la Sección Femenina Burgalesa

ANDALUCIA

FELICITACION DE LA COLONIA ALEMANA DE SEVILLA AL FUHRER

SEVILLA, 20.—La colonia alemana en Sevilla celebrará esta noche un acto conmemorativo del cincuenta aniversario del natalicio del Führer Cancellier sin perjuicio de los actos que se celebran el 2 de Mayo, en que se celebrará la Fiesta del Trabajo.

El Cónsul alemán en Sevilla, en su nombre y en el de la colonia, ha enviado un telegrama al Cancellier felicitándole.

CATALUÑA

LOS PRÍNCIPES DE LIECHTENSTEIN EN ESPAÑA

BARCELONA, 20.—Han llegado a esta capital la princesa María de Liechtenstein y el príncipe del mismo nombre. Los ilustres visitantes recorrerán las principales capitales de España.

Han cumplimentado al general jefe de la Cuarta Región Militar y han visitado las checas y otros lugares de la ciudad. OTRO BARCO PUESTO A FLOTE EN BARCELONA

BARCELONA, 20.—Por la Comisión de Salvamento de Buques ha sido totalmente puesto a flote el barco inglés "Stan-coff", el tercero de los treinta y uno hundidos en el puerto. Dicho buque llevaba anteriormente el nombre de "Greenbatt", con el que había navegado casi siempre con material de guerra que conducía de Odesa.

Próximamente será botada la motonave "Ciudad de Madrid", que fue cárcel de los rojos en la

que murieron numerosas personas víctimas de la horda marxista.

CASTILLA LA NUEVA LAS MALVERSACIONES DE LOS ROJOS CONTRA EL BANCO DE ESPAÑA

MADRID, 20.—Se calcula en 2.217.000 pesetas oro el total de las malversaciones de los rojos en perjuicio del Banco de España en Madrid.

UN HERMOSO CALIZ PARA LA CATEDRAL MADRILEÑA

MADRID, 20.—Una donación de Frentes y Hospitales de Lugo ha hecho entrega de un hermoso caliz que los señores de Valls, regalan a la catedral de Madrid.

NUEVAS DETENCIONES DE CRIMINALES

MADRID, 20.—La Guardia civil de Las Ventas efectuó un registro en la casa número 17 de la carretera de Aragón, donde había un ateneo libertario, hallando tres cuadros de Goya, uno de Rivera y otros objetos de valor, dinero y un archivo de la C. N. T.

La policía sigue practicando numerosas detenciones. Entre los detenidos figuran Pablo García Izquierdo, autor del asesinato del párroco de La Concepción; Miguel Morales Martín asesino de don Francisco Almazan; Francisco Martínez, que participó en el asesinato de Julio Ruiz de Alda, y Salvador Morilla, autor de la muerte del Obispo de Sigüenza.

También ha sido detenido el comité de Ciempozuelos, cuyos componentes asesinaban a

sus víctimas echándoles un toro para que murieran comeadas. Don Antonio Arias murió de esta forma y después los del comité le cortaron las orejas, que dieron al toro.

PARA ESTABLECER UNA ESTADISTICA DE LOS ASESNATOS COMETIDOS POR LOS ROJOS

MADRID, 20.—Por el Auditor del Ejército de ocupación han sido citados los parientes próximos de todos los asesinados o desaparecidos desde el 18 de Julio de 1936 para establecer una completa estadística de los asesinatos cometidos por los rojos.

EL ESTADO DE LA BIBLIOTECA NACIONAL

MADRID, 20.—El Inspector general de Bibliotecas que se halla en Madrid cumpliendo su misión en la Biblioteca Nacional, ha hecho manifestaciones sobre el estado de la misma, debido a los traslados de libros que los rojos hicieron a pretexto de salvarlos, llevándolos a los sitios más inverosímiles lo que acarrea un impropio trabajo para normalizar el servicio cuanto antes.

El antiguo personal bibliotecario que empieza a reincorporarse, viene con un gran espíritu y colabora con entusiasmo a la labor emprendida. Otra dificultad que se presenta es la de la gran cantidad de libros que los rojos requisaron en bibliotecas particulares. Casi un millón de libros se llevan clasificadas para poder devolverlos a sus propietarios, los cuales habrán de atenderse a las normas que en breve se dictarán para recuperación de sus volúmenes.

PARA LA REAPERTURA DE ESCUELAS EN MADRID

MADRID, 20.—La Delegación de Primera Enseñanza está estudiando las disposiciones para que puedan ponerse al frente de las escuelas los maestros que las regentaban antes del 18 de Julio de 1936. Por la Prensa se hará un llamamiento a los directores de grupos escolares y maestros rehabilitados para que de acuerdo con la Jefatura del Servicio Nacional de Primera Enseñanza, inspecciones y demás autoridades del Ministerio, la apertura de las escuelas en Madrid sea un hecho inmediato y los niños reciban educación y enseñanza por maestros que posean el espíritu de nuestro glorioso Movimiento nacional.

CASTILLA LA VIEJA

EL TERCER DIA DEL CONSEJO PROVINCIAL DE LA SECCION FEMENINA BURGALESA

BURGOS, 20.—La tercera jornada del primer Consejo Provincial de la Sección Femenina de Burgos se desarrolló dentro de intensa actividad, como en días anteriores.

La sesión de la mañana estuvo a cargo de las Regidoras provinciales de la Hermandad de la Ciudad y el Campo y Personal, quienes explicaron sus respectivos servicios.



HOJAS DE **VENUS**
AFEITAR **VENUS**
LA MEJOR Y MAS SUAVE
DE VENTA EN TODAS PARTES

VIZCAYA

SE INAUGURA EN BILBAO LA EXPOSICION DE BELLAS ARTES

BILBAO, 20.—En los locales del Club Internacional se inauguró ayer a las siete de la tarde la Exposición de Bellas Artes, organizada por el Servicio Nacional de Propaganda con la colaboración del Ayuntamiento bilbaíno y de la Diputación Provincial.

Se exponen numerosas obras, entre ellas de los ilustres artistas Zuloaga, Urriola, Quintán de la Torre, etc.

Presidieron el acto el ministro de Industria y Comercio y el subsecretario de Educación Nacional.

Un monstruo que confiesa sus crímenes

Es autor de 700 asesinatos, 30 violaciones y otros hechos crueles

MADRID, 20.—El madrileño Primitivo Burgos se ha confesado autor de setecientos asesinatos y treinta violaciones seguidas de crimen, cometidas en muchachos menores de edad, así como de haber desgarrado el vientre a otras diez y siete mujeres también menores de edad.

El jefe de policía manifestó que al asesino había explicado cada crimen con todo detalle sin darle importancia, como si se tratara de la cosa más natural del mundo.

Trate Ud. su estómago
— CON —

ESTOBIOL

y verá desaparecer rápidamente las molestias y dolores de su enfermedad estomacal.

No se trata de un tratamiento más a ensayar. ESTOBIOL es el medicamento que le devolverá la tranquilidad perdida, pues sus efectos se notan desde las primeras tomas.

Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etc., etc., tienen su mejor tratamiento en este producto.

Es, además, el medicamento estomacal que

NUNCA PERJUDICA

Frasco ptas. 5'80

Impuestos comprendidos. Exija ESTOBIOL y no admita sustituciones interesadas. En todas las farmacias.

PRODUCTO NETAMENTE ESPAÑOL

Nuestros teléfonos:

2941-3925



D. O. M.

EL EXCMO. E ILTMO. SEÑOR

D. Manuel Díaz Muñoz

Intendente de División; Gran Cruz de San Hermenegildo; Cruz Roja Pensionada del Mérito Militar; Caballero de la Corona de Italia, etc.

FALLECIÓ EL DIA 22 DE MARZO ULTIMO

Habiendo recibido los Auxilios Espirituales

R. I. P.

Su hija doña María; hijo político, don Jesús Martín-Buitrago y de Bruna,

RUEGAN a sus amistades asistan al funeral que por su eterno descanso se celebrará mañana sábado 22, en la Parroquia del Sagrario, a las diez, y a las Misas gregorianas que empezarán el mismo día 22, a las ocho de la mañana, en la Capilla de los Angeles Custodios (Valle de los Galanes), por cuyo favor les quedarán muy reconocidos.



D. O. M.

D. ENRIQUETA ROSADO LEON

Vda. de Guerrero Strachan

ENTREGÓ SU ALMA A DIOS EL DIA 15 DEL CORRIENTE

Después de recibir los Auxilios Espirituales y la Bendición de S. S.

R. I. P.

Su Director Espiritual; sus hijos, doña Enriqueta, don Fernando y don Eduardo; hijos políticos, don Luis García Valls, doña Ana María Gómez de Cádiz y Oriol y doña Mercedes Carrillo Casaux; nietos; hermanos políticos; sobrinos, primos y demás familia,

SUPPLICAN a sus amistades una oración por el eterno descanso de su alma y asistan al funeral que tendrá lugar mañana sábado 22, a las once, en la Iglesia Parroquial de los Santos Mártires, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

El Excmo. e Ilmo. Sr. Obispo de Málaga ha concedido 50 días de indulgencias.

STAMPAS DE LA GUERRA

Plaza de héroes: Los Miralles

Carlos, en Somosierra: La Laureada

Por Ignacio de la VICTORIA

A los masó bien la República; les echó mano y dió con ellos en la cárcel. Y en ella pasaron los hermanos Miralles...

varios oficiales. Gran desmoralización produjo esto en los rojos, quienes desistieron de pasar. Se entabló combate y el heroico capitán don Carlos Miralles...

Con rasgos tan firmes como éste empezó a escribirse la actual Cruzada. Con fecha reciente se ha dado una orden por el GENERALISIMO...

El año pasado murió el tercero de los hermanos: el teniente don Manuel a quien le fué concedida la Medalla Militar. Parece que le vio en el Cuartel general del laureado García Escamez...

En cierta ocasión, en el frente del sector de Ternel, estaba el general García Escamez en el puesto de Mando y había llegado la hora de comer. El teniente don Manuel Miralles dispuso que le llevaran la comida...

Nuestros teléfonos: 2941 y 3925

EMPRESA SAN MIGUEL OMNIBUS MALAGA, RONDA A SEVILLA. Por Algodonales, Villamartín, Los Palacios, SEVILLA. Con enlace para Bornos, Arcos, Líbrico, Prados del Rey, Granada, Sotenil, Alcalá del Valle, Olvera, Pruna, Morón a Sevilla.

Almacenes "El Candado" DE Sobrinos de Julio Goux Ferretería - Hierros - Maquinas - Cementos. Ventas al detall y mayor. ESPÉCERIAS, 20 al 26. - Teléfono, 4329.

Sacrilegios de los rojos Violaron dos mil sepulturas en el Cementerio de San Isidro

MADRID, 20.—Los rojos violaron gran parte de las sepulturas del Cementerio de San Isidro. Los periodistas, al hacer una visita a este Cementerio de Madrid, se encontraron con que dos mil tumbas han sido voladas...

Anunciar en BOINAS ROJAS es asegurar sus ventas.

Alvarez del Vayo quiere seguir explotando a los evacuados rojos

NEW-YORK, 20.—Alvarez del Vayo llegó a bordo del "Ile de France" al objeto de dar conferencias en los Estados Unidos y según él, allegar fondos para los evacuados rojos.

ANUNCIOS PROFESIONALES

AGENTES DE SEGUROS Albanés Moreno, A.—Plaza de Félix Sáenz, 9. Teléf. 2703 Empresa Publicitaria DIANA Agencia Técnica de Propaganda en todas sus formas. Teléf. 2229. OPTICOS Fernández y Herrero.—Granada 21. Teléf. 1154. Ortega.—Optica y Laboratorio Fotográfico.—Acera de la Marina, 1. Teléf. 2091.

AUTOMÓVILES PORTILLO Servicio diario de viajeros para ALGECIRAS - CADIZ - SEVILLA Salida: 8 de la mañana. para LA LINEA, a las 13'30. Despacho: Alameda, 14. Teléfono 3889 - MALAGA

ANUNCIOS ECONOMICOS 10 céntimos palabra. - Mínimo: DIEZ palabras

Cada palabra más, a 0.10. El importe del timbre a cargo del anunciante. Estos anuncios se reciben en la Administración de BOINAS ROJAS, o por mediación de las empresas de publicidad ANUNCIOS NIETO, pasaje de Alvarez, 105, tel. 3905, y Publicitaria DIANA, tel. 2229.

El artículo 5.º del Decreto del Ministerio de Organización y Acción Sindical de 14 de Octubre de 1938 dispone que los elementos patronales y obreros den aviso de los puestos vacantes y de falta de trabajo a la Oficina de Colocación respectiva, sancionándose el incumplimiento de este precepto con multa de 50 a 500 pesetas. Los anunciantes de esta Sección han cumplido ya dicho requisito, habiendo dado cuenta de su falta de operarios los patronos, y de su desocupación los obreros y empleados.

ALQUILERES CASA PARTICULAR cerca Paseo Reding, admitiríase caballero solo dormir. Informarán en BOINAS ROJAS.

EN FAMILIA se admite huéspedes. Informarán en esta Administración.

COMPRAS SE DESEA COMPRAR radio de ocasión, alrededor de 250 pesetas. Escriban marca y detalles a BOINAS ROJAS, n.º 283.

DEMANDAS SE DESEA profesor de inglés nat. Dar razón a esta Administración, L. R. C.

OFERTAS ¡AUTOMOVILISTAS! Para gasolina, monopol, gas-oil y engrases, lleven sus coches a la Estación de Servicio de Salvador Maldonado Leal, Carretera Cádiz 180. Teléfono 2992.

Electro Radio Reparaciones garantizadas. Granada, 25. Teléf. 4279 (Edificio Cine Actualidades)

PARA COBRADOR, encargado, portero, ordenanza o cargo análogo, se ofrece persona seria, con buenos informes. Ofertas a esta Administración M. D.

PARA TRABAJOS de oficina y de máquina que pudiera hacer en casa por cuenta se ofrece persona dispone de tiempo. Escriban a "Joaquín" BOINAS ROJAS.

PARA CAPATAZ, guarda, portero, se ofrece persona de confianza y con las garantías que se exijan. Informarán en BOINAS ROJAS.

ZURCIDOS en todas clases de prendas. San Agustín, 4, piso segundo.

VENTAS VENDESE MAQUINA de escribir marca York, en buen estado Razón, BOINAS ROJAS.

Cartelera

CINE GOYA.—Desde las 4 tarde. La gran producción UFA, de la actual temporada Patriotas, por la genial y bella artista Lida Tarova.

ECHEGARAY.—Desde las 4. La emocionante producción de estreno La hija de Drácula, por Gloria Holden y el Noticiero Fex con la entrada de nuestras tropas en Madrid, reunión del Gran Consejo Fascista en Roma y la visita de Lebrún a Inglaterra.

TEATRO PRINCIPAL.—Desde las 4. Exito de El capitán Tormenta, primera película española, totalmente en colores naturales, por Juan Torera, Lápita Tovar y Francisco Bonanova.

MALAGA CINEMA.—Desde las 4. La divertida producción en español Etase siete hermanas, por Paola Barbara y Nino Besozzi.

ALKAZAR.—Sigue el exitazo de la temporada: El barbero de Sevilla Populares canciones. Estrellita Castro y el graciosísimo Miguel Ligeró en Don Bartolo.

PLUS.—¡Cumbre! Los clavos, en español, Laurel-Hardy; y Johnny Weismuller y Maureen O'Sullivan en Tarzán de los monos.

VICTORIA.—La gran superproducción española Una mujer en peligro por Antoinette Colomé, Enrique del Campo y Castrito; y La risa del chaca!, por Tim Mc Coy.

MODERNO.—A través de la tormenta, español, por R. Hudson; 1.º, 2.º y 3.º episodios de El fantasma vengador, por L. Chanoy (hijo).

SE VENDE piano usado, muy buenas condiciones.

VARIOS BRAGUEROS. Casa especializada con gabinete de adaptación. CASA GREEN. Plaza del Siglo.

Huevos para Incubar Leghorn blanca, jergitima, Granja Avícola Ales, Torremolinos o aceptan encargos Bar Gambinus.

SE TOMARIAN 7.000 pesetas con garantía finca rústica. Escriban al Sr. Arrebola, BOINAS ROJAS.

PARA GANAR DINERO en cualquier negocio o actividad comercial, es necesario confiar la propaganda a la Empresa Publicitaria DIANA. Teléfono 2229, Málaga.

¡OCASION, CONSTRUCTORES! casa (necesita reparación) calle Marqués, facilidades pago. Pineda, Compañía 42, piso segundo, 1 a 2 6 a 8.

BOINAS

MALAGA 21 DE
ABRIL 1939
AÑO de la VICTORIA



ROJAS

Sánchez Mazas dirigirá hoy un saludo a Italia

Con motivo de la fundación de Roma

BURGOS, 21.—Hoy, a las nueve de la noche con motivo de la fiesta de la fundación de Roma, el consejero nacional y miembro de la Junta Política don Rafael Sánchez Mazas, dirigirá un saludo a Italia, en lengua italiana, y el cual será radiado, a continuación, en español.

Retransmitirán el acto, todas las emisoras españolas y las italianas.

GARCIA SANCHIZ, gran recitador y gran patriota

Da una interesantísima charla sobre la amistad hispano-portuguesa

Asistió el ministro de la Gobernación



ZARAGOZA, 20.—Esta tarde, con asistencia del ministro de la Gobernación, el Obispo de Cartagena, Administrador Apostólico de Barcelona, autoridades y jerarquías locales, pronunció García Sanchiz su anunciada

conferencia sobre España y Portugal, acto organizado por la Asociación Cardenal Aborno, de la cual es presidente el ministro de la Gobernación.

Federico García Sanchiz alcanzó un clamoroso éxito.

Ahora más que nunca, hay que intensificar el auxilio a poblaciones liberadas

Es un deber

Por la tranquilidad del mundo

El Santo Padre desea que todas las oraciones se eleven en favor de la paz



ROMA, 20.—Pío XII ha dirigido al Secretario de Estado, Cardenal Magliano, una carta, en la que después de subrayar sus invitaciones a la paz, dirigidas a los individuos, a los pueblos y a los dirigentes de las naciones, así como sus invocaciones a Dios para que dé tranquilidad a todo el mundo, expresa su deseo de que durante el mes de Mayo los fieles eleven sus oraciones a la Virgen y se organicen plegarias públicas por la paz en todas las parroquias.

El Papa desea que los niños, conducidos por sus maestros y sus padres, participen en esta cruzada de plegarias para la paz de la que espera felices resultados.

Reunión ministerial en Burgos

BURGOS, 20.—En la Vicepresidencia del Gobierno se reunieron los ministros, a excepción de los que acompañan al GENERALISIMO en su viaje, examinándose diversos asuntos de carácter administrativo y económico.

España se retira de la Sociedad de Naciones

Esta decisión ya ha sido comunicada al Secretario General del organismo ginebrino

GINEBRA, 20.—El Secretario general de la Sociedad de Naciones, señor Avenol, ha recibido una nota del Gobierno español, comunicándole la retirada de España del Estatuto de reglamentación pacífica de las diferencias internacionales del organismo ginebrino del año 1926. Los países firmantes del Estatuto han sido ya informados de la decisión del Gobierno español.

En el 50.º cumpleaños de HITLER

Alemania rinde a su caudillo un homenaje de inolvidable recuerdo por su grandeza

TURQUIA TAMBIEN FESTEJA EL CUMPLEAÑOS DEL FUHRER

ANKARA, 20.—Toda la Prensa turca publica detalladas informaciones de los festejos que se celebran en Alemania con motivo del cincuenta cumpleaños de Adolfo Hitler. Los periódicos publican extensos artículos de fondo resaltando la personalidad del creador de la Gran Alemania.

El diario gubernamental "Halkin" dice que el Führer es un héroe nacional que ha hecho por su pueblo todo cuanto pudo hacer un hombre.

La Prensa turca aprovecha la ocasión para hacer constar que la amistad entre Turquía y Alemania siempre ha sido duradera siendo muy estrechas las relaciones económicas.

EL NOMBRE DE HITLER ESTA ESCRITO CON LETRAS IMBORRABLES, DICE LA PRENSA BULGARA

SOFIA, 20.—La Prensa y la opinión pública búlgara siguen con enorme interés las fiestas que se celebran en Alemania con ocasión del cincuenta cumpleaños de Adolfo Hitler.

Todos los diarios búlgaros publican largos editoriales dedicados a resaltar la obra del Führer, afirmando que Hitler no es solo el creador de la Gran Alemania sino el iniciador de una nueva época.

El diario "Slavo" dice que el Führer es la encarnación de la nueva revolución después de la Gran Guerra. Su nombre está escrito con letras imborrables. El pueblo búlgaro expresa al Führer y al pueblo alemán sus sentimientos de alegría y hace votos porque aún se estrechen más las buenas relaciones entre Bulgaria y Alemania.

LA PRENSA ESPAÑOLA Y EL CUMPLEAÑOS DEL FUHRER

BERLIN, 20.—La Prensa española se ocupa con enorme atención del cincuenta cumpleaños del Führer Canciller, del que publican magníficos retratos y muy elogiosos comentarios.

"El Correo Español" dice el Führer ha continuado el desarrollo milenar del imperio alemán, cuyo significado, como en otros tiempos, se basa en el progreso y la civilización. Hitler no es solo el jefe del pueblo alemán, sino el iniciador de una nueva política en Europa.

"La Gaceta del Norte" afirma que España no olvidará jamás la amistad y la ayuda que le prestó Alemania en sus horas difíciles.

COMENTARIOS YUGO-ESLAVOS

BELGRADO, 20.—El principal diario de Yugoslavia, "Yugoslavensky List", se ocupa del cincuenta cumpleaños de Adolfo Hitler, haciendo resaltar sus éxitos y lo inquebrantable de sus decisiones.

Dice también el diario que la delegación yugoslava que se encuentra en Berlín, aprovechará la ocasión para cambiar impresiones con las personalidades alemanas sobre la situación política general.

LA PRENSA HUNGARA

BUDAPEST, 20.—La Prensa húngara se ocupa del cincuenta cumpleaños del Führer Canciller, recordando los éxitos de su vida. El diario gubernamental "Fut-

go Leksent" afirma que la Historia ha demostrado que Hitler es el más grande estadista de los pueblos, digan lo que quieran sus enemigos.

El diario oficial "Pester Lois" dice que la fuerza de Hitler consiste en el hecho de que vive y piensa como su pueblo.

EN FRANCIA

PARIS, 20.—La Prensa francesa publica extensas informaciones de las fiestas que tienen lugar en Alemania con motivo del cincuenta cumpleaños de Adolfo Hitler.

La Agencia Havas también da extensas informaciones sobre dichas fiestas, haciendo resaltar el grandioso aspecto que hoy ofrece la capital del Reich.

FIESTAS EN LOS BUQUES ALEMANES

BERLIN, 20.—Los barcos mercantes alemanes que se encuentran en alta mar o están anclados en puertos extranjeros han celebrado con la mayor brillantez, el cincuenta cumpleaños de Adolfo Hitler, entre la mayor camaradería de sus tripulaciones.

Las fiestas que han revestido mayor brillantez, han sido las celebradas a bordo del trasatlántico alemán "Bremen".

EL REY DE INGLATERRA FELICITA A HITLER

LONDRES, 21.—El Rey de Inglaterra ha enviado un telegrama al Führer Canciller Adolfo Hitler, felicitándole con motivo de su cincuenta cumpleaños.

TAMBIEN LOS ALEMANES DEL AFRICA OCCIDENTAL

BERLIN, 20.—Según comunica la Agencia Reuter, todos los alemanes que se encuentran en el Africa Occidental han celebrado, con la mayor brillantez, el cincuenta cumpleaños de Adolfo Hitler.

En todas las casas y en las haciendas del campo, lucieron las banderas con la cruz gamada, en señal de íntima relación con la Patria y con el Führer.

UN TE A LOS REPRESENTANTES EXTRANJEROS

BERLIN, 20.—Por la tarde el Führer ha ofrecido un té a los invitados de honor y a los representantes de las veintidós naciones que concurren a las fiestas del cumpleaños.

La misión italiana fué recibida por el Führer, celebrándose una entrevista cordialísima.

Después del té, el Führer fue que asomarse al balcón de la Cancillería, entre las aclamaciones de la multitud y los vítores a su Führer.

Hasta altas horas de la noche la animación y el entusiasmo han durado en las calles de la ciudad.

La restricción en el consumo de papel que está ordenando, nos impide complacer a quienes nos envían notas con el ruego de que se hagan de ellas varias inserciones. Consecuentemente y con la excepción natural de las remitidas por autoridades del Estado y del Movimiento, las notas que recibamos se publicarán una sola vez.